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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                      Ιωάννινα 26 Οκτωβρίου 2016 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ               Αρ. Πρωτ.: 97425/6826 

 
ΓΕΝΙΚΗ ∆/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
∆/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Πληροφ.: Ι. Τσεπέλης 
Τηλ.: 26513-64232 
Fax: 26510-87426 

 
ΘΕΜΑ: «Συνοπτικός (πρόχειρος) διαγωνισµός για την ασφαλιστική κάλυψη των 

αυτοκινήτων, οχηµάτων και µηχανηµάτων της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων». 

 

∆ΙΑΚΗΡΥΞΗ 
 Έχοντας υπόψη: 

1/ Τις διατάξεις των Ν. 2218 και 2240/94, περί «Ίδρυσης Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

2/ Τις διατάξεις του Ν. 2362/95, περί «προµηθειών του ∆ηµοσίου τοµέα και Ν.Π.∆.∆.», 

όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει. 

3/ Το Π.∆. 140 «Οργανισµός της Περιφέρειας Ηπείρου» (Φ.Ε.Κ. 233/Α΄/27-12-2010). 

4/ Τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ. 147/Α’/08-08-2016) «∆ηµόσιες Συµβάσεις Έρ-

γων, Προµηθειών και Υπηρεσιών (προσαρµογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 

2014/25/ΕΕ)». 

5/ Τις διατάξεις του Ν. 489/1976 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 331/76), όπως τροποποιήθηκε µε το άρθρο 

26 παρ. 2 του Ν. 3419/2005 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 297). 

6/ Τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 - Σχέδιο Καλλικράτης «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοί-

κησης και της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης» (Φ.Ε.Κ. 87/Α'/07-06-2010). 

7/ Τις διατάξεις του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ112/Α’/13-7-2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας, µε 

την υποχρεωτική ανάρτηση νόµων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδι-

οικητικών οργάνων στο ∆ιαδίκτυο “Πρόγραµµα ∆ιαύγεια” και άλλες διατάξεις». 

8/ Τις διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 4013/2011 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 204), όπως τροποποιήθηκε µε 

το άρθρο 10 του ν. 4038/2012 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 14), την Κ.Υ.Α. Π1/2380/2012 (Φ.Ε.Κ. Β΄ 3400), 

καθώς και την Εγκύκλιο 1 (Αριθµ. Πρωτ. Π1/678/26-03-2013) του Υπουργείου Ανάπτυξης, 

Ανταγωνιστικότητας, Υποδοµών, Μεταφορών και ∆ικτύων (Γενική Γραµµατεία Εµπορίου – 

Γενική ∆ιεύθυνση Κρατ. Προµηθειών – ∆/νση Πολιτικής Προµηθειών), περί Λειτουργίας του 

Κεντρικού Ηλεκτρονικού Μητρώου ∆ηµοσίων Συµβάσεων (Κ.Η.Μ.∆.Σ.). 

9/ Τις διατάξεις του Ν. 4261/2014 (Φ.Ε.Κ. Α΄ 107) περί πρόσβασης στη δραστηριότητα των 

πιστωτικών ιδρυµάτων και προληπτικής εποπτείας πιστωτικών ιδρυµάτων και επιχειρήσε-
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ων επενδύσεων (ενσωµάτωση της οδηγίας 2013/36/ΕΕ), κατάργηση του ν. 3601/2007 και 

άλλες διατάξεις". 

10/ Την ανάγκη ασφαλιστικής κάλυψης των αυτοκινήτων, οχηµάτων και µηχανηµάτων, δια-

φόρων φορολογήσιµων ίππων, για τις υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων 

της Περιφέρειας Ηπείρου. 

11/ Την υπ’ αριθµ. πρωτ. 93083/6614/14-10-2016 (Α∆Α: 7ΒΙ17Λ9-ΛΩΖ) Απόφαση του Πε-

ριφερειάρχη Ηπείρου, µε την οποία εγκρίθηκε η δέσµευση πίστωσης, ποσού ύψους 

35.000,00 €, από πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισµού της Περιφέρειας Ηπείρου, έ-

τους 2016 (Ε.Φ. 072 και ΚΑΕ 0899) και η οποία καταχωρήθηκε, µε α/α 894, στο Βιβλίο Ε-

γκρίσεων και Εντολών Πληρωµής της Υ.∆.Ε. 

12/ Την υπ΄ αριθµ. 28/1530/14-10-2016 Απόφαση της αρµόδιας Οικονοµικής Επιτροπής 

περί: α. έγκρισης διενέργειας πρόχειρου διαγωνισµού για την ανάδειξη συµφερότερης 

προσφοράς για την ασφαλιστική κάλυψη των αυτοκινήτων και µηχανηµάτων της Περιφε-

ρειακής Ενότητας Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου, που να καλύπτει την ασφάλιση για 

το χρονικό διάστηµα από 01-01 έως 31-12-2017, β. έγκρισης δαπάνης ποσού 35.000,00 € 

και έγκρισης των όρων διακήρυξης και γ. συγκρότησης της επιτροπής διενέργειας του 

προαναφερόµενου διαγωνισµού. 

13/ Τους όρους της παρούσας διακήρυξης. 

 14/ Κάθε άλλη Νοµοθετική ∆ιάταξη, που εξειδικεύει και εφαρµόζει τα ανωτέρω. 

 

ΠΡΟΚΗΡΥΣΣΟΥΜΕ 
 

Συνοπτικό (πρόχειρο) µειοδοτικό διαγωνισµό, µε έγγραφες σφραγισµένες προσφορές, µε 

κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συµφέρουσα, από οικονοµική άποψη, προσφορά, αποκλει-

στικά βάσει της χαµηλότερης τιµής, στο σύνολο των προς ασφάλιση αυτοκινήτων - µηχανηµά-

των, σε ΕΥΡΩ, για την ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης, για υλικές ζηµιές, για σωµατικές 

βλάβες και υλικές ζηµιές προς τρίτους και φωτιά (Τροµοκρατικές ενέργειες, Στάσεις-Απεργίες, 

Πολιτικές Ταραχές) των αυτοκινήτων, οχηµάτων και µηχανηµάτων της Περιφερειακής Ενότη-

τας Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου, για το έτος 2017, συνολικού προϋπολογισµού 

35.000,00 ΕΥΡΩ, όπως αναλυτικά αναφέρονται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄, που αποτελεί αναπό-

σπαστο µέρος της διακήρυξης αυτής. 

Ο διαγωνισµός θα διεξαχθεί µε προθεσµία δώδεκα (12) ηµερών από την ηµεροµηνία δη-

µοσίευσης της ∆ιακήρυξης στο Κ.Η.Μ.∆Η.Σ. (www.eprocurement.gov.gr). 
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1. ΤΟΠΟΣ - ΧΡΟΝΟΣ ∆ΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΤΟΠΟΣ 
∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 
∆ΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΗΜΕΡΑ ΩΡΑ 

∆ΙΟΙΚΗΤΗΡΙΟ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΗΠΕΙΡΟΥ 

Τµήµα Προµηθειών (Γραφείο 
232) 

08-11-2016 Τρίτη 10:00 π.µ. 

 
Στoυς διαγωvιζόµεvoυς, µαζί µε τη ∆ιακήρυξη του διαγωνισµού, θα δoθεί κατάσταση 

αυτοκινήτων, οχηµάτων και µηχανηµάτων της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων της 

Περιφέρειας Ηπείρου (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄), µε βάση την oπoία θα συvτάξoυv τηv πρoσφoρά 

τoυς. 

Προσφορές που κατατίθενται µετά την παραπάνω ηµεροµηνία και ώρα, είναι εκπρόθε-

σµες και επιστρέφονται. 

Η αποσφράγιση των προσφορών γίνεται ∆ηµόσια, σύµφωνα µε τις διατάξεις της κείµε-

νης, περί προµηθειών, νοµοθεσίας. 

Κατά την αποσφράγιση των προσφορών, η αρµόδια Επιτροπή δεν είναι υποχρεωµένη 

να ελέγχει την συµµόρφωση των διαγωνιζοµένων ή των προσφορών τους ως προς τους 

όρους της διακήρυξης, ακόµα κι αν η ίδια είναι το αρµόδιο όργανο για την αξιολόγησή τους. 

 

2. ΧΡΟΝΟΣ ΚΑΙ ΤΡΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ 
Όσοι επιθυµούν να λάβουν µέρος στο διαγωνισµό, πρέπει να καταθέσουν έγγραφες 

προσφορές, µέσα στην προθεσµία, που ορίζεται από την παρούσα διακήρυξη. 

Στο διαγωνισµό γίνονται δεκτές αναγνωρισµένες ασφαλιστικές εταιρείες, µε δυνατότητα 

διαµεσολάβησης πρακτόρων – ασφαλιστικοί πράκτορες – ενώσεις ασφαλιστικών πρακτό-

ρων, που πληρούν τους όρους και τις προϋποθέσεις της Ασφαλιστικής Νοµοθεσίας και οι 

οποίες ασκούν νόµιµα στην Ελλάδα δραστηριότητα ασφάλισης ευθύνης οχηµάτων, δηλ. 

κατέχουν Νόµιµη ∆ιοικητική Άδεια. 

∆εν επιτρέπεται, επί ποινή αποκλεισµού, η υποβολή περισσότερων από µία προσφορές 

από τον ίδιο οικονοµικό φορέα, είτε αυτή υποβάλλεται αυτοτελώς, είτε σε ένωση µε άλλους 

οικονοµικούς φορείς, είτε µέσω προσώπων που διαµεσολαβούν στην ασφάλιση (πράκτο-

ρας, µεσίτης, παραγωγός ασφαλίσεων κ.λπ.). 

 Οι προσφορές δεν πρέπει να έχουν ξέσµατα, σβησίµατα, προσθήκες, διορθώσεις. Εάν 

υπάρχει στην προσφορά οποιαδήποτε προσθήκη ή διόρθωση, αυτή πρέπει να είναι καθα-

ρογραµµένη και µονογραµµένη από τον προσφέροντα, το δε αρµόδιο όργανο παραλαβής 

και αποσφράγισης των προσφορών, ήτοι η Επιτροπή ∆ιενέργειας / Αξιολόγησης των απο-

τελεσµάτων του διαγωνισµού, κατά τον έλεγχο, µονογράφει και σφραγίζει την τυχόν διόρ-
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θωση ή προσθήκη. Η προσφορά απορρίπτεται, όταν υπάρχουν σ’ αυτή διορθώσεις, που 

την καθιστούν ασαφή, κατά την κρίση του οργάνου αξιολόγησης των προσφορών. 

Οι προσφορές θα είναι σφραγισµένες και θα κατατίθενται, στην αρµόδια επιτροπή διε-

νέργειας του διαγωνισµού, µέχρι την ηµέρα και ώρα διεξαγωγής του διαγωνισµού ή ταχυ-

δροµικώς, µε την απαραίτητη όµως προϋπόθεση, ότι αυτές θα περιέρχονται στην παραπά-

νω ∆/νση µέχρι την προηγούµενη εργάσιµη της ηµεροµηνίας διενέργειας του διαγωνισµού 

και ώρα 14:30 µ.µ. 

 Προσφορές που περιέρχονται στην Υπηρεσία µε οποιοδήποτε τρόπο, πριν από την διε-

νέργεια του διαγωνισµού, δεν αποσφραγίζονται, αλλά παραδίδονται στην αρµόδια Επιτρο-

πή ∆ιενέργειας / Αξιολόγησης των αποτελεσµάτων του διαγωνισµού, προ της εκπνοής της 

προθεσµίας που καθορίζεται από τη διακήρυξη, προκειµένου να αποσφραγιστούν µαζί µε 

τις άλλες, που κατατέθηκαν µε την προαναφερόµενη διαδικασία. 

Επιστρέφονται χωρίς να αποσφραγιστούν οι προσφορές που υποβάλλονται ή περιέρχο-

νται στην Υπηρεσία µας, µε οποιοδήποτε τρόπο ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΑ. 

Οι προσφορές θα υποβάλλονται µέσα σε καλά σφραγισµένο φάκελο, στον οποίο θα α-

ναγράφεται ευκρινώς: 

 Α) Η λέξη ΠΡΟΣΦΟΡΑ, µε κεφαλαία γράµµατα 

 Β) Ο πλήρης τίτλος του φορέα που διενεργεί το διαγωνισµό, ήτοι : 

 ►ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 

 ▬ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 Γ) Ο αριθµός της διακήρυξης, 

 ∆) Η ηµεροµηνία διενέργειας του διαγωνισµού, 

 Ε) Τα στοιχεία του αποστολέα. 

 Μέσα στον κλειστό κυρίως φάκελο της προσφοράς τοποθετούνται: 

• Ι. Κλειστός υποφάκελος, µε την ένδειξη ∆ΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ, στον 

οποίο θα περιέχονται: 

• Εγγυητική επιστολή συµµετοχής, µιας αναγνωρισµένης Τράπεζας ή γραµµάτιο 

του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων, εκ ποσοστού 2% επί της προϋπολογι-

σθείσης αξίας, (700,00 €), η οποία πρέπει να έχει ισχύ ένα (1) µήνα µετά τη λήξη 

του χρόνου ισχύος της προσφοράς (150 ηµέρες ή 5 µήνες, από την επόµενη εργά-

σιµη της ηµεροµηνίας διενέργειας του διαγωνισµού), ήτοι 09/04/2017. 

• Υπεύθυνη δήλωση, σύµφωνα µε την παρ. 4 του άρθρου 8 του Ν. 1599/1986, ό-

πως εκάστοτε ισχύει, στην οποία θα δηλώνονται τα εξής: 

α) ότι η προσφορά συντάχθηκε σύµφωνα µε τους όρους της παρούσας ∆ιακήρυξης, 

της οποίας έλαβαν γνώση και αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα. 
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β) εάν έχει επιβληθεί στον ανάδοχο η ποινή του αποκλεισµού από διαγωνισµούς, µε 

αµετάκλητη απόφαση του Υπουργού Ανάπτυξης. Εάν η ποινή του αποκλεισµού επι-

βλήθηκε για ορισµένο χρόνο, το στοιχείο τούτο λαµβάνεται υπόψη για την απόρριψη 

της προσφοράς, µόνο για το χρονικό αυτό διάστηµα. 

γ) είναι εγγεγραµµένοι στο οικείο Επιµελητήριο, αναγράφοντας ρητά την επωνυµία 

του Επιµελητηρίου και το ειδικό επάγγελµα τους (Τα αλλοδαπά φυσικά ή νοµικά 

πρόσωπα δηλώνουν ότι είναι εγγεγραµµένα στα Μητρώα του οικείου Επιµελητηρίου 

ή εµπορικού µητρώου ή ισοδύναµες επαγγελµατικές οργανώσεις της χώρας εγκατά-

στασης τους αναγράφοντας ρητά την επωνυµία του Επιµελητηρίου ή του επαγγελµα-

τικού µητρώου και το ειδικό επάγγελµά τους) και ότι θα εξακολουθήσουν να είναι εγ-

γεγραµµένοι και κατά τη σύναψη της σύµβασης. 

 Σηµειώνεται ότι, σύµφωνα µε το Ν. 4250/2014, Άρθρο 3, η ηµεροµηνία υπογραφής 

της υπεύθυνης δήλωσης πρέπει να είναι εντός των τελευταίων τριάντα ηµερολογιακών η-

µερών προ της καταληκτικής ηµεροµηνίας υποβολής των προσφορών και δεν απαιτείται 

βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής από αρµόδια διοικητική αρχή ή τα Κ.Ε.Π. 

• ΙΙ. Κλειστός υποφάκελος, µε την ένδειξη ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, στον οποίο θα 

περιέχεται το ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α’, συµπληρωµένο σε δύο αντίγραφα, µε τις επιµέ-

ρους τιµές, ανά όχηµα και τη συνολική τιµή, για το σύνολο των οχηµάτων. 

Ο προσφέρων, εφόσον δεν έχει ασκήσει, εµπροθέσµως, ένσταση κατά της διακήρυξης 

του διαγωνισµού, ή έχει απορριφθεί η ανωτέρω ένσταση, θεωρείται ότι αποδέχεται πλήρως 

και ανεπιφυλάκτως όλους τους όρους της διακήρυξης και δεν δύναται, µε την προσφορά 

του ή µε οιονδήποτε άλλο τρόπο, να αποκρούσει, ευθέως ή εµµέσως, τους ανωτέρω ό-

ρους. 

Η επίδοση της προσφοράς από το διαγωνιζόµενο αποτελεί τεκµήριο ότι είχε και έλαβε 

υπόψη, κατά τη σύνταξη της προσφοράς αυτής, τις γενικές και τοπικές συνθήκες, καθώς 

και τα στοιχεία του ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΟΣ Α’ και τα αποδέχεται ανεπιφύλακτα. 

 

3. ΑΛΛΟΙ ΟΡΟΙ 

Οι προσφορές ισχύουν και δεσµεύουν τους διαγωνιζόµενους επί εκατόν είκοσι (120) 

ηµέρες, από την επόµενη της ηµέρας διενέργειας του διαγωνισµού. 

Προσφορά, που ορίζει χρόνο ισχύος µικρότερο του παραπάνω αναφερόµενου, απορ-

ρίπτεται ως απαράδεκτη. 

Στο διαγωνισµό δε γίνονται δεκτές αντιπροσφορές και σε περίπτωση υποβολής τους 

απορρίπτονται ως απαράδεκτες. 
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Η Περιφέρεια Ηπείρου έχει το δικαίωµα να παρατείνει µονοµερώς την ισχύ της σύµβα-

σης για εύλογο χρονικό διάστηµα και µέχρι να ολοκληρωθεί η διενέργεια του νέου διαγωνι-

σµού. 

Η υπηρεσία µπορεί να διακόψει τη συναφθείσα σύµβαση, πριν από τη λήξη της, χωρίς 

να απαιτείται η καταβολή αποζηµίωσης στον ανάδοχο, εφόσον καλύψει τις ανάγκες της 

από φορείς του δηµοσίου, ή δωρεές. 

Η ισχύς της σύµβασης αφορά το χρονικό διάστηµα από 01-01 έως 31-12-2017. 

Σε περίπτωση που ο ανάδοχος δεν µπορεί να ανταποκριθεί µε συνέπεια στις, από την 

σύµβαση και το νόµο, υποχρεώσεις του, η σύµβαση καταγγέλλεται, µονοµερώς, από πλευ-

ράς της Π.Ε. Ιωαννίνων, µε όλες τις προβλεπόµενες συνέπειες. 

Με τους ίδιους όρους, µετά από απόφαση του αρµόδιου οργάνου, η υπηρεσία διατηρεί 

το δικαίωµα να εντάξει στη συναφθείσα σύµβαση και αυτοκίνητα και µηχανήµατα που δεν 

έχουν προβλεφθεί µέχρι την απόφαση της διενέργειας του διαγωνισµού ή θα προµηθευτεί, 

κατά την διάρκεια της σύµβασης, χωρίς να απαιτείται η συγκατάθεση του αναδόχου. 

Σε περίπτωση δε απόσυρσης κάποιων οχηµάτων, δύναται να µεταφερθεί το καθεστώς 

ασφάλισης τους, µε τους ίδιους όρους και τιµές, σε νέα οχήµατα, που µπορεί να προµηθευ-

τεί η υπηρεσία και θα χρήζουν ασφάλισης. 

Ο αvάδoχoς υπoχρεoύται επίσης, εφ΄όσον του ζητηθεί, vα προβαίνει σε άλλες καλύψεις, 

π.χ. νοµική προστασία, οδική βοήθεια ή θραύση κρυστάλλων (παρµπρίζ – τζάµια πορτών 

κ.λπ.), σε οποιαδήποτε έκτακτη περίπτωση και για οποιοδήποτε αυτοκίνητο ή µηχάνηµα. 

Αν, για κάποια από τα οχήµατα, υπάρχει έκπτωση στο BONUS – MALUS, θα υπάρχει 

και ανάλογη µείωση των ασφαλίστρων. 

 

Επίσης ο ανάδοχος υποχρεούται να προσφέρει, δωρεάν, τα ακόλουθα: 

► Προστασία BONUS-MALUS (να µην ανεβαίνουν τα ασφάλιστρα, σε περίπτωση ατυ-

χήµατος). 

► Κάλυψη σε φυλασσόµενους χώρους (parking-πλοία-ιδιωτικοί χώροι στάθµευσης), 

αφού, µε βάση την Ελληνική νοµοθεσία, δεν καλύπτονται µε απλό συµβόλαιο αστικής ευ-

θύνης. 

► Κάλυψη σε περίπτωση σύγκρουσης µε ανασφάλιστο όχηµα (αν κάποιος είναι ανα-

σφάλιστος και συγκρουστεί µε όχηµα της Π.Ε. Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου, η υπη-

ρεσία αποζηµιώνεται από τη δική της εταιρεία). 

► Σε περίπτωση οµολογηµένης υπαιτιότητας του τρίτου εµπλεκόµενου σε ενδεχόµενο 

ατύχηµα και αποδοχής της υπαιτιότητας από την ασφαλιστική εταιρεία του τρίτου, η Περι-

φερειακή Ενότητα Ιωαννίνων πληρώνεται από τον ανάδοχο. 
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4. ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ – ΠΑΡΑΒΟΛΟ (άρθρο 127 του Ν. 4412/2016) 

1. Κατά των πράξεων της αναθέτουσας αρχής χωρεί ένσταση, η προθεσµία για την άσκηση 

της οποίας είναι πέντε (5) ηµέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόµενης πράξης στον 

ενδιαφερόµενο οικονοµικό φορέα. Για την άσκηση ένστασης κατά της διακήρυξης ή της 

πρόσκλησης, η ένσταση υποβάλλεται µέχρι πέντε (5) ηµέρες πριν από την καταληκτική η-

µεροµηνία υποβολής προσφορών. 

2. Η ένσταση υποβάλλεται ενώπιον της αναθέτουσας αρχής, η οποία αποφασίζει, σύµφω-

να µε τα οριζόµενα και στο άρθρο 221 του Ν. 4412/2016, εντός προθεσµίας δέκα (10) ηµε-

ρών, µετά την άπρακτη πάροδο της οποίας τεκµαίρεται η απόρριψη της ένστασης. Για το 

παραδεκτό της άσκησης ένστασης, απαιτείται, µε την κατάθεση της ένστασης, η καταβολή 

παραβόλου υπέρ ∆ηµοσίου ποσού ίσου µε το ένα τοις εκατό (1%) επί της εκτιµώµενης αξί-

ας της σύµβασης. Το παράβολο αυτό αποτελεί δηµόσιο έσοδο. Το παράβολο επιστρέφεται 

µε πράξη της αναθέτουσας αρχής, αν η ένσταση γίνει δεκτή από το αποφασίζον διοικητικό 

όργανο. 

 

5. ΠΛΗΡΩΜΗ-ΟΡΟΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

Η δαπάνη βαρύνει τις πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισµού της Περιφέρειας Ηπεί-

ρου, έτους 2016 (Ε.Φ. 072 και ΚΑΕ 0899). 

 

6. ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗ – ΣΥΜΒΑΣΗ 

Η κατακύρωση του αποτελέσµατος του διαγωνισµού, στο όνοµα του τελευταίου µειοδό-

τη, είναι στη κρίση της Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου, ύστερα από γνω-

µοδότηση της αρµόδιας επιτροπής διενέργειας του διαγωνισµού. 

Ανάδοχος θα ανακηρυχθεί εκείνος, που θα δώσει τη συνολικά χαµηλότερη τιµή, 

για όλα τα υπηρεσιακά οχήµατα και µηχανήµατα έργου που περιλαµβάνονται στους 

πίνακες του Παραρτήµατος Α΄, εκ των ενδιαφεροµένων, των οποίων οι προσφορές 

έχουν κριθεί ως αποδεκτές. 

 Ο ανάδοχος της ασφάλισης, µετά την έγκριση του αποτελέσµατος, σύµφωνα µε το νόµο, 

υποχρεούται να προσέλθει σε ορισµένο τόπο και χρόνο, εντός δέκα (10) ηµερών, για να 

υπογράψει τη σχετική σύµβαση (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄), προσκοµίζοντας εγγύηση καλής εκτέ-

λεσης, για ποσό ίσο µε το 5% της συνολικής συµβατικής αξίας, υπέρ του φορέα µε τον ο-

ποίο υπογράφεται η σύµβαση. 

 Το κείµενο της Σύµβασης κατισχύει κάθε άλλου κειµένου, στο οποίο τούτο στηρίζεται, 

όπως προσφορά, διακήρυξη και απόφαση κατακύρωσης, εκτός κατάδηλων σφαλµάτων ή 

παραδροµών. 
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 Σε αντικειµενικά δικαιολογηµένες περιπτώσεις, εφόσον συµφωνήσουν προς τούτο και τα 

δύο συµβαλλόµενα µέρη, µπορεί να τροποποιείται η σύµβαση, ύστερα από γνωµοδότηση 

του αρµοδίου οργάνου. Η απόφαση της διοίκησης µε την οποία συναινεί στην τροποποίη-

ση, δύναται να προσβληθεί από οποιονδήποτε έχει έννοµο συµφέρον. 

 Η αναθέτουσα αρχή και ο ανάδοχος θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη φιλική ε-

πίλυση κάθε διαφοράς σχετικής µε τη σύµβαση, που µπορεί να προκύψει µεταξύ τους ή 

µεταξύ της επιτροπής παραλαβής και του αναδόχου, σχετικά µε την ερµηνεία ή την εκτέλε-

ση ή την εφαρµογή της σύµβασης ή εξ’ αφορµής της, σύµφωνα µε τους κανόνες της καλής 

πίστης και των χρηστών συναλλακτικών ηθών. Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί φιλική 

επίλυση της διαφοράς, αυτή διευθετείται βάσει της Ελληνικής νοµοθεσίας και αρµόδια θα 

είναι τα ∆ικαστήρια των Ιωαννίνων. 

 

7. ΠΟΙΝΙΚΕΣ ΡΗΤΡΕΣ 

Εφόσον υπάρξει αδικαιολόγητη υπέρβαση της συµβατικής εκτέλεσης του έργου µπορεί 

να επιβληθεί, σε βάρος του αναδόχου, ποινική ρήτρα, σύµφωνα µε τις ισχύουσες διατάξεις. 

 

Ότι δεν αναγράφεται στην παρούσα διακήρυξη ρυθµίζεται σύµφωνα µε τις διατάξεις του 

Ν. 4412/2016. 

 

Η παρούσα να αναρτηθεί στον Πίνακα ανακοινώσεων της Π.Ε. Ιωαννίνων και σε όλες τις 

ενδιαφερόµενες υπηρεσίες, µε ευθύνη των προϊσταµένων. 

Περίληψη της παρούσης να αναρτηθεί στον Πίνακα ανακοινώσεων της υπηρεσίας διε-

νέργειας του διαγωνισµού και στο ∆ιαδίκτυο: “Πρόγραµµα ∆ιαύγεια”. 

Σηµείωση: Η ανωτέρω διακήρυξη, µε τα σχετικά Παραρτήµατα, παρέχεται, µε ελεύθερη 

πρόσβαση, και στην εξής διαδικτυακή διεύθυνση: www.php.gov.gr. Ωστόσο, η Αναθέτουσα 

Αρχή, αν και καταβάλει κάθε σχετική προσπάθεια, δεν µπορεί σε καµιά περίπτωση να 

εγγυηθεί την ορθότητα, πληρότητα και την ακρίβεια των κειµένων που βρίσκονται στις 

ηλεκτρονικές της σελίδες, λόγω µη πλήρους προστασίας (αντικειµενικώς) του διαδικτύου. 

Ως εκ τούτου, οι παραλήπτες του Τεύχους του ∆ιαγωνισµού υποχρεούνται να το ελέγξουν, 

από άποψη πληρότητας, σύµφωνα µε τον συνολικό αριθµό σελίδων και εφόσον 

διαπιστώσουν οποιαδήποτε παράλειψη να το γνωρίσουν έγγραφα στην Περιφέρεια 

Ηπείρου - ∆ιεύθυνση Οικονοµικού, ζητώντας νέο πλήρες αντίγραφο. 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
 

                                                                       ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ 
(Ανήκει στην, µε Αρ. Πρωτ.: 97425/6826/26-10-2016, ∆ιακήρυξη) 

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ 

Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΗΠΕΙΡΟΥ 
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                                        ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ                   

Α/Α ΧΡΗΣΗ

ΠΡΑΓ.-

ΦΟΡ. 

ΙΣΧΥΣ 

(HP - 

PS)

ΕΡΓΟΣΤ. ΚΑΤΑΣΚ. - ΤΥΠΟΣ
Ηµ.1ης Α∆ΕΙΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΠΡΟΣΦΕΡΟ

ΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

BONUS* Παρατηρήσεις

1 ΡΥΜΟΥΛΚΟΥΜΕΝΟ (Ανοικτό) ΚΗΥ 9135 (το έλκει)

2 ΚΗΙ 5027 Ε.Ι.Χ. Ρ2 14 SUZUKI GRAND VITARA 2,0 L  05/03/03

3 ΚΗΙ 5028 Ε.Ι.Χ. ΡΥΜ. 2 ΤΡΟΧΩΝ 14 SUZUKI GRAND VITARA 2,0 L  05/03/03

4 ΚΗΙ 5029 Ε.Ι.Χ. ΡΥΜ. 2 ΤΡΟΧΩΝ 14 SUZUKI GRAND VITARA 2,0 L  05/03/03

5 ΚΗΙ 5036 Φ.Ι.Χ. 65 MERCEDES ** 27/08/03

6 ΚΗΙ 5037 Φ.Ι.Χ. 65 MERCEDES ** 20/10/03

7 ΚΗΙ 5051 ΛΕ.Ε.ΒΕ (Α.Μ.Ε.Α.) (13 ΘΕΣΕΩΝ) 18 IVECO (FIAT) 23/11/04

8 ΚΗΙ 7352 ΛΕ.Ε.ΒΕ (9 ΘΕΣΕΩΝ) 16 HUNDAI MOTOR C 07/09/05

9 ΚΗΙ 7353 ΛΕ.Ε.ΒΕ (9 ΘΕΣΕΩΝ) 16 HUNDAI MOTOR C 07/09/05

10 ΚΗΙ 7363 Ε.Ι.Χ. (JEEP) 20 BMW X5 3,0 DIESEL 27/10/05

11 ΚΗΙ 7387 ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ (13+1 ΘΕΣΕΩΝ) 15 MERCEDES (DAIMLER CHRYSLER) 07/06/07

12 ΚΗΙ 7411 Ε.Ι.Χ. 9 FIAT PANDA JEEP 4Χ4 05/11/08

13 ΚΗΙ 7412 Ε.Ι.Χ. 9 FIAT PANDA JEEP 4Χ4 05/11/08

14 ΚΗΙ 7413 Ε.Ι.Χ. 9 FIAT PANDA JEEP 4Χ4 05/11/08

15 ΚΗΗ 4291 Ε.Ι.Χ. (ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 8 ΘΕΣΕΩΝ) 11 MERCEDES - BENZ 17/12/15

16 ΚΗΗ 4292 Ε.Ι.Χ. (ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 8 ΘΕΣΕΩΝ) 11 MERCEDES - BENZ 17/12/15

17 ΚΗΗ 4293 Ε.Ι.Χ. (ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 8 ΘΕΣΕΩΝ) 11 MERCEDES - BENZ 17/12/15

18 ΚΗΗ 4294 Ε.Ι.Χ. (ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 8 ΘΕΣΕΩΝ) 11 MERCEDES - BENZ 17/12/15

19 ΚΗΗ 4295 Ε.Ι.Χ. (ΠΟΛΛΑΠΛΗΣ ΧΡΗΣΗΣ 8 ΘΕΣΕΩΝ) 11 MERCEDES - BENZ 17/12/15

20 ΚΗΟ 9101 Φ.Ι.Χ. 36 MERCEDES UNIMOG 497/30 ** 05/09/95

21 ΚΗΟ 9106 Ε.Ι.Χ. 12 AUDI 09/02/96

22 ΚΗΟ 9126 Ε.Ι.Χ. 13 FIAT AUTO SPA 26/11/98

23 ΚΗΥ 9114 Ε.Ι.Χ. 17 CHRYSLER 27/11/95

24 ΚΗΥ 9115 Ε.Ι.Χ. 17 CHRYSLER JEEP 27/11/95

25 ΚΗΥ 9132 Φ.Ι.Χ. 16 MITSUBISHI 12/07/95

26 ΚΗΥ 9135 Φ.Ι.Χ. ΡΥΜΟΥΛΚΟ 66 SCANIA 28/01/87

27 ΚΗΥ 9140 Ε.Ι.Χ. 12 LADA NIVA 01/02/00

28 ΚΗΗ 4253 Ε.Ι.Χ. 14 DAIMLER CHRYSLER 02/02/00

29 ΚΗΥ 9145 Ε.Ι.Χ. 12 LADA NIVA 23/02/00

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

Ρ 1870
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Α/Α ΧΡΗΣΗ

ΠΡΑΓ.-

ΦΟΡ. 

ΙΣΧΥΣ 

(HP - 

PS)

ΕΡΓΟΣΤ. ΚΑΤΑΣΚ. - ΤΥΠΟΣ
Ηµ.1ης Α∆ΕΙΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΠΡΟΣΦΕΡΟ

ΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

BONUS* Παρατηρήσεις

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

30 ΚΗΥ 9171 Φ.Ι.Χ. 17 TOYOTA HILUX 22/08/01

31 ΚΗΥ 9176 Ε.Ι.Χ. 10 FORD FOCUS 27/09/01

32 ΚΗΥ 9177 Ε.Ι.Χ. 10 FORD FOCUS 27/09/01

33 ΚΗΥ 9178 Ε.Ι.Χ. 10 FORD FOCUS 27/09/01

34 ΚΥ 862 Φ.Ι.Χ. 51 MAGIRUS ** 15/04/80

35 ΚΥ 3836 ΜΕ/ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΤΡΟΧ. 87 EDER 600Μ 08/11/77

36 ΜΕ 121969 ΜΕ/ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ ΕΡΠΥΣΤΡ. 70 EDER 400R 08/11/77

37 ΜΕ 123720 ΕΚΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 60 UNIMOG 403 VF3-4 24/07/78

38 ΚΥ 4640 Φ.Ι.Χ. 9 PIAGGIO PORTER 15/03/01

39 ΜΕ 121957 ΜΕ/ΦΟΡΤΩΤΗΣ 104 INTERNATIONAL 515-Β 05/12/85

40 ΜΕ 121950 ΜΕ/ΦΟΡΤΩΤΗΣ 100 CATERPILLAR 930 05/12/85

41 ΜΕ 121968 ΜΕ/ΕΚΣΚΑΦ.- ΦΟΡΤ 80 JCB 3D 05/12/85

42 ΜΕ 121954 ΜΕ/ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 137 FIAT-ALLIS 09/06/87

43 ΜΕ 121956 ΜΕ/ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 108 BAKKEMA BAUER SHM4-81B 05/11/87

44 ΜΕ 121951 ΜΕ/ΕΚΣΚΑΦ.- ΦΟΡΤ 85 JCB 3CX-4T 10/12/92

45 ΜΕ 123718 ΕΚΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 537 SMITH

46 ΜΕ 123719 ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 120 DAIMLER BENZ 22/03/80

47 ΜΕ 123701 ΕΚΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 537 SMITH

48 ΜΕ 121952 ΜΕ/ ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 136 HBM SHM 4 NA 28/11/94

49 ΜΕ 121953 ΜΕ/ ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 179 HBM SHM 5 NA 21/08/96

50 ΜΕ 121967 ΜΕ/ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ 180 HANOMAG KOMATSU 04/12/96

51 ΜΕ 121955 ΜΕ/ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 179 HBM-NOBAS SHM 5NB 31/10/97

52 ΜΕ 121974 ΚΛΑΡΚ 78 BALKANCAR DV1786 03/02/03

53 ΜΕ 121966 GRADER/ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ 181 HBM-NOBAS (SHM 5NT-1) 30/11/04

54 ΜΕ 121965

ΜΕ/ΕΙ∆.ΤΥΠ. (ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟΜΕΑΣ-

ΛΕΠΙ∆Α ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ-ΓΕΡΑΝΟΣ) 280 KUPPER/MERCEDES** 03/01/05 (Mod.1989)

55 ΜΕ 121964

ΜΕ/ΕΙ∆.ΤΥΠ. (ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟΜΕΑΣ-

ΛΕΠΙ∆Α ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ) 125 SCHMIDT/MERCEDES 03/01/05 (Mod.1987)

56 ΜΕ 121963 ΜΕ/ΠΡΟΩΘΗΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 180 LIEBHERR 3/6/2005 (Mod.1992)

57 ΜΕ 121962 ΜΕ/ΕΚΣΚΑΦ.- ΦΟΡΤ 93 JCB 3CX-4T 05/04/05 (Mod.2000)
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Α/Α ΧΡΗΣΗ

ΠΡΑΓ.-

ΦΟΡ. 

ΙΣΧΥΣ 

(HP - 

PS)

ΕΡΓΟΣΤ. ΚΑΤΑΣΚ. - ΤΥΠΟΣ
Ηµ.1ης Α∆ΕΙΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΠΡΟΣΦΕΡΟ

ΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

BONUS* Παρατηρήσεις

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

58 ΜΕ 121961 ΜΗΧΑΝ.ΕΡΓΩΝ (∆ΙΑΓΡΑΜ.) 33 NISSAN DIA.NA 105 31/03/05 (Mod.2004)

59 ΜΕ 121960 ΜΕ/ΕΙ∆.ΤΥΠ. (ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟΜΕΑΣ) 270 MAN** 26/04/05 (Mod.1992)

60 ΜΕ 121959 ΜΕ/ΦΟΡΤΩΤΗΣ 144 CATERPILLAR 936F 01/04/05 (Mod.1992)

61 ΜΕ 121958 ΦΟΡΤΩΤΗΣ 200 CATERPILLAR 960F 30/08/05 (Mod.1994)

62 ΜΕ 121949 ΦΟΡΤΩΤΗΣ 170 CATERPILLAR 950F2 30/08/05 (Mod.1997)

63 ΚΥ 5464 Φ.Ι.Χ. 51 SCANIA ** 17/03/93

64 ΜΕ 91570 ΜΕ/ΕΚΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 215 RENAULT 04/10/06

65 ΜΕ 93717 ΦΟΡΤΩΤΗΣ 166 HUNDAI 19/12/06

66 ΜΕ 93718 ΦΟΡΤΗΓΟ - ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 215 RENAULT 19/12/06

67 ΜΕ 93733 ΕΣΚΑΦΕΑΣ 95 LIEBHERR 912 26/02/07(Mod.1987)

68 ΜΕ 93734

ΦΟΡΤΗΓΟ - ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 

(ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟΜΕΑΣ-ΛΕΠΙ∆Α)) 292 MAN 26/02/07(Mod.1994)

69 ΜΕ 103974

(ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟΜΕΑΣ -ΛΕΠΙ∆Α 

ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ) 420 MAN 13/06/08

70 ΜΕ 105126 ΠΡΟΩΘΗΤΗΡΑΣ ΓΑΙΩΝ 189 NEW HOLLAND 22/05/08

71 ME 113268

ΦΟΡΤΗΓΟ - ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 

(ΑΛΑΤΟ∆ΙΑΝΟΜΕΑΣ) 320 MAN (Αριθ. Πλαισίου 175125) 09/02/10

72 ΜΕ 113269 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 182 O-K (Αριθ. Πλαισίου 316379) 09/02/10

73 ΜΕ 113270 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 85

KOMATSU PC 128 (Αριθ. Πλαισίου 

3961) 09/02/10

74 ΜΕ 119462 ΕΚΣΚΑΦΕΑΣ 160

KOMATSU PC 240 (Αριθ. Πλαισίου Κ 

32185) 28/09/10

75

ΣΚΑΦΟΣ ΤΑΧΥΠΛΟΟ ΦΟΥΣΚΩΤΟ 

"ΠΟΣΕΙ∆ΩΝ"

76 ΚΥ 868 Φ.Ι.Χ. 59 THOMAS (αλατιέρα+λεπίδα) 12/4/1989

77 ΚΥ 9094 Φ.Ι.Χ. 35 FIAT-IVECO (αλατιέρα+λεπίδα) 13/3/2003

78 ΚΥ 9095 Φ.Ι.Χ. 18 NISSAN VEHICUL 1560 1/4/2003

79 ΚΥ 9070 Φ.Ι.Χ. (ΡΥΜΟΥΛΚΟ+ΡΥΜ.) 57

 IVECO (αλατιέρα+λεπίδα)           φέρει 

ρυµούλκα (trailer) Ιδιοκατασκευή  14/1/2000

80 ΚΥ 9072 Φ.Ι.Χ. 35 FIAT-IVECO (αλατιέρα+λεπίδα) 7/3/2000

81 ΚΥ 6661 Φ.Ι.Χ. 35 FIAT-IVECO (αλατιέρα+λεπίδα) 30/1/2004

82 ΚΥ 6662 Φ.Ι.Χ. 47  IVECO-MAGIRUS (αλατιέρα+λεπίδα) 30/1/2004

83 ΚΗΟ 3465 Φ.Ι.Χ. 51 SCANIA (απορριµατοφόρο) 29/2/1996

    ΜΗΚΟΣ 6,80    ΠΛΑΤΟΣ 2,43   ΜΕΓΙΣΤΗ ΙΣΧΥΣ 140 HP 
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Α/Α ΧΡΗΣΗ

ΠΡΑΓ.-

ΦΟΡ. 

ΙΣΧΥΣ 

(HP - 

PS)

ΕΡΓΟΣΤ. ΚΑΤΑΣΚ. - ΤΥΠΟΣ
Ηµ.1ης Α∆ΕΙΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΠΡΟΣΦΕΡΟ

ΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

BONUS* Παρατηρήσεις

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

84 ΚΥ 9051 Φ.Ι.Χ. 43 DAF (µε γερανό) 25/11/1997

85 ΚΥ 9082 Φ.Ι.Χ. 18 NISSAN 12/4/2001

86 ΚΗΥ 9195 Ε.Ι.Χ. 10 FORD FOCUS 4/7/2002

87 ΚΥ 5786 Ε.Ι.Χ. 14 LAND ROVER JEEP 6/11/1995

88 ΚΥ 9492 Ε.Ι.Χ. 10 FORD FOCUS 1/12/2006

89 ΚΥ 9497 Ε.Ι.Χ. 9 HUNDAI 29/5/2007

90 ΚΥ 9498 Ε.Ι.Χ. 11 ALFA ROMEO 156 22/6/2007

91 ΚΥ 2935 Ε.Ι.Χ. 11 VOLKS WAGEN GOLF 28/2/2005

92 ΚΥ 7045 Ε.Ι.Χ. 8 FIAT UNO 20/9/1996

93 ΚΥ 7890 Ε.Ι.Χ. 11 MINI COOPER (B.M.W.) 23/11/2004

94 ΚΥ 6668 Ε.Ι.Χ. 16 HUNDAI 26/5/2005

95 ΜΕ 123703 ΜΕ/ΚΑ∆ΟΠΛΥΝΤΗΡΙΟ 174 IVECO 3/12/1997

96 ΜΕ 123709 Φ.Ι.Χ. 108 NISSAN (αεροσυµπιεστής) 18/9/2001

97 ΜΕ 123708 ΦΟΡΤΗΓΟ - ΕΚΧΙΟΝΙΣΤΙΚΟ 428 SCHMIDT 11/9/2001

98 ΜΕ 123702 ΜΕ/ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 135 CHAMPION 2/7/1997

99 ΜΕ 123710 ΜΕ/ΙΣΟΠΕ∆ΩΤΗΣ ΓΑΙΩΝ 135 MITSUBISHI 10/2/1999

100 ΜΕ 123707 ΦΟΡΤΩΤΗΣ 106  FOREDIL MACCHINE 19/1/2001

101 ΜΕ 123705 ∆ΙΑΓΡΑΜΜΙΣΤΙΚΟ 33  RENAULT/GAP-DEMAN  26/3/1999

102 ΜΕ 121975 ΦΟΡΤΩΤΗΣ 106  FOREDIL MACCHINE 19/2/2002

103 ΜΕ 123706 ΚΑΛΑΘΟΦΟΡΟ 136 MITSUBISHI 5/10/1999

104 ΜΕ 123704 ΣΑΡΩΘΡΟ 106 IVECO 5/10/1998

105 ΚΥ 819 ΦΟΡΤΗΓΟ-ΕΠΙΒΑΤΗΓΟ 14 FORD TRANSIT 6/9/1979

106 ΜΕ 123717 ΦΟΡΤΩΤΗΣ 150 UNK 320-1986 9/3/1987

* Στη στήλη αυτή θα αναγραφεί από τους υποψήφιους προµηθευτές η προτεινόµενη  κατηγορία, 

   στην οποία θα υπολογιστεί  η ετήσια τιµή ασφάλισης.

** Ειδικά για τα µηχανήµατα έργου θα παρέχεται κάλυψη Αστικής Ευθύνης, κατά τη λειτουργία τους ως εργαλείο, µε ελάχιστο όριο 200.000 €, ανά ατύχηµα,  

   Οι στήλες ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ & ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ BONUS θα συµπληρωθούν υποχρεωτικά                Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ

   από τους υποψήφιους προµηθευτές.

   για σωµατικές βλάβες και 50.000 €, ανά ατύχηµα, για υλικές ζηµιές. 
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Α/Α ΧΡΗΣΗ

ΠΡΑΓ.-

ΦΟΡ. 

ΙΣΧΥΣ 

(HP - 

PS)

ΕΡΓΟΣΤ. ΚΑΤΑΣΚ. - ΤΥΠΟΣ
Ηµ.1ης Α∆ΕΙΑΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ
ΠΡΟΣΦΕΡΟ

ΜΕΝΗ ΤΙΜΗ 

ΑΣΦΑΛΙΣΗΣ

ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ 

BONUS* Παρατηρήσεις

ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΣ

ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΟΣ ΚΑΧΡΙΜΑΝΗΣ
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄ 

(Ανήκει στην, µε Αρ. Πρωτ.: 97425/6826/26-10-2016, ∆ιακήρυξη) 

ΣΧΕ∆ΙΟ ΣΥΜΒΑΣΗΣ 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΗΠΕΙΡΟΥ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

 
ΓΕΝΙΚΗ ∆/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 
∆/ΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 

 

ΣΥΜΒΑΣΗ 

«Ασφαλιστικής κάλυψης των αυτοκινήτων και µηχανηµάτων της Περιφερει-

ακής Ενότητας Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου» 

 

Στα Ιωάννινα, σήµερα την    η            2016, ηµέρα           και στο γραφείο του Περιφε-

ρειάρχη Ηπείρου, οι υπογραµµένοι, αφ’ ενός ο Αλέξανδρος Καχριµάνης, Περιφερειάρχης 

Ηπείρου, ο οποίος εκπροσωπεί, µε την ιδιότητά του αυτή, την Περιφέρεια Ηπείρου και ε-

νεργεί σύµφωνα µε τις διατάξεις του Νόµου, περί προµηθειών του ∆ηµόσιου τοµέα και των 

Ν.Π.∆.∆. και αφ’ ετέρου ο                          , σύµβουλος ασφαλειών και νόµιµος εκπρόσω-

πος της                                                                                                                         , 

κάτοικος                , διεύθυνση                             , συµφώνησαν και αποδέχτηκαν τα εξής: 

Ο δεύτερος των συµβαλλοµένων αναλαµβάνει την ασφαλιστική κάλυψη αστικής ευθύνης 

για υλικές ζηµιές, σωµατικές βλάβες προς τρίτους και φωτιά (Τροµοκρατικές ενέργειες, 

Στάσεις-Απεργίες, Πολιτικές Ταραχές), των αυτοκινήτων, οχηµάτων και µηχανηµάτων της 

Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων της Περιφέρειας Ηπείρου, για το χρονικό διάστηµα, 

από 01-01 έως 31-12-2017, σύµφωνα µε την υπ΄αριθ.    /   /   -   -2016 απόφαση κατακύ-

ρωσης της αρµόδιας Οικονοµικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ηπείρου. 

Η συνολική δαπάνη, για την ανωτέρω κάλυψη, ορίζεται στο ποσόν των               €. 

 Με την κοινοποίηση, στον ανάδοχο, του εγγράφου, µε το οποίο καλείται να προσέλθει 

για την υπογραφή της παρούσας και στο οποίο αναφέρεται η απόφαση κατακύρωσης από 

την Οικονοµική Επιτροπή της Περιφέρειας Ηπείρου, η σύµβαση θεωρείται ως συναφθείσα, 

το δε έγγραφο της παρούσης σύµβασης, που ακολουθεί, έχει αποδεικτικό µόνο χαρακτήρα. 

Η δαπάνη βαρύνει τις πιστώσεις του τακτικού προϋπολογισµού της Περιφέρειας Ηπεί-

ρου, έτους 2016 (Ε.Φ. 072 και ΚΑΕ 0899). 

Με τους ίδιους όρους, µετά από απόφαση του αρµόδιου οργάνου, η υπηρεσία διατηρεί 

το δικαίωµα να εντάξει στη συναφθείσα σύµβαση και οχήµατα που δεν έχουν προβλεφθεί 
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µέχρι την απόφαση της διενέργειας του διαγωνισµού ή θα προµηθευτεί κατά την διάρκεια 

της σύµβασης, χωρίς να απαιτείται η συγκατάθεση του αναδόχου. 

Σε περίπτωση δε απόσυρσης κάποιων οχηµάτων, δύναται να µεταφερθεί το καθεστώς 

ασφάλισης τους, µε τους ίδιους όρους και τιµές, σε νέα οχήµατα, που µπορεί να προµηθευ-

τεί η υπηρεσία και θα χρήζουν ασφάλισης. 

Ο αvάδoχoς υπoχρεoύται επίσης, εφ΄όσον του ζητηθεί, vα προβαίνει σε άλλες καλύψεις, 

π.χ. νοµική προστασία, οδική βοήθεια ή θραύση κρυστάλλων (παρµπρίζ – τζάµια πορτών 

κ.λπ.), σε οποιαδήποτε έκτακτη περίπτωση και για οποιοδήποτε αυτοκίνητο ή µηχάνηµα. 

Η ισχύς της σύµβασης µπορεί να παραταθεί ως µονοµερές δικαίωµα της Περιφέρειας 

Ηπείρου και για εύλογο χρονικό διάστηµα, επίσης θα δύναται να διακοπεί, κατά την διάρ-

κεια της παράτασης, οποτεδήποτε, εάν ολοκληρωθεί ο σχετικός ∆ιαγωνισµός, που βρίσκε-

ται σε εξέλιξη. 

Για ότι δεν αναγράφεται στην παρούσα, ισχύει ότι αναγράφεται στην υπ΄ Αρ. 

Πρωτ.: 97425/6826/26-10-2016 διακήρυξη, τους όρους της οποίας αποδέχεται ανεπι-

φύλακτα ο δεύτερος των συµβαλλοµένων, µε την από    -    -2016 υπεύθυνη δήλωσή 

του, καθώς και στην έγγραφη οικονοµική προσφορά του. 

Για την καλή και πιστή εκτέλεση των όρων της συµβάσεως αυτής, ο χορηγητής κατέθε-

σε την υπ΄αριθ.      /   -   -2016 Εγγυητική επιστολή της Τράπεζας          ., Καταστήµατος      

,   ποσού                 €, υπέρ της Περιφερειακής Ενότητας Ιωαννίνων της Περιφέ-

ρειας Ηπείρου, η οποία έχει χρόνο ισχύος µέχρι την επιστροφή της στο πιστωτικό ίδρυµα 

που την εξέδωσε. 

 Το κείµενο της Σύµβασης κατισχύει κάθε άλλου κειµένου, στο οποίο τούτο στηρίζεται, 

όπως προσφορά, διακήρυξη και απόφαση κατακύρωσης, εκτός κατάδηλων σφαλµάτων ή 

παραδροµών. 

 Σε αντικειµενικά δικαιολογηµένες περιπτώσεις, εφόσον συµφωνήσουν προς τούτο και τα 

δύο συµβαλλόµενα µέρη, µπορεί να τροποποιείται η σύµβαση, ύστερα από γνωµοδότηση 

του αρµοδίου οργάνου. 

 Η αναθέτουσα αρχή και ο ανάδοχος θα καταβάλλουν κάθε προσπάθεια για τη φιλική ε-

πίλυση κάθε διαφοράς σχετικής µε την παρούσα, που µπορεί να προκύψει µεταξύ τους ή 

µεταξύ της επιτροπής παραλαβής και του αναδόχου, σχετικά µε την ερµηνεία ή την εκτέλε-

ση ή την εφαρµογή της ή εξ’ αφορµής της, σύµφωνα µε τους κανόνες της καλής πίστης και 

των χρηστών συναλλακτικών ηθών. Σε περίπτωση που δεν επιτευχθεί φιλική επίλυση της 

διαφοράς, αυτή διευθετείται βάσει της Ελληνικής νοµοθεσίας και αρµόδια θα είναι τα ∆ικα-

στήρια των Ιωαννίνων. 
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 Η παρούσα σύµβαση συντάχθηκε σε τρία (3) αντίτυπα, ένα (1) για τον ανάδοχο και 

δύο (2) για τη ∆ιεύθυνση Οικονοµικών, Τµήµα Προµηθειών, το περιεχόµενό της αναγνώ-

στηκε και βεβαιώθηκε από τους συµβαλλοµένους και υπογράφεται ως ακολούθως: 

 

Οι Συµβαλλόµενοι 
 

  Για την Περιφέρεια Ηπείρου                                    Ο Ανάδοχος 
        Ο Περιφερειάρχης 

 

  Αλέξανδρος Καχριµάνης                                                                      
                                        Νόµιµος εκπρόσωπος της              

                                                                             (Υπογραφή-Σφραγίδα) 
 
 

>Απόφαση Α/Α 2536 (Αριθ. Πρωτ.: 93083/6614/14-10-2016), αναρτητέα στο διαδίκτυο (Α∆Α: 7ΒΙ17Λ9-ΛΩΖ), 

η οποία καταχωρήθηκε, µε α/α 894, στο Βιβλίο Εγκρίσεων και Εντολών Πληρωµής της Υ.∆.Ε. Ν. Ιωαννίνων, 

περί έγκρισης της δέσµευσης πίστωσης, ύψους τριάντα πέντε χιλιάδων (35.000,00) €, για την πληρωµή 

ισόποσης δαπάνης, σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισµού εξόδων του ΚΑΕ 02.01.072.0899.01 του 

οικονοµικού έτους 2016, για την Πληρωµή ασφαλιστικής κάλυψης αυτοκινήτων & µηχανηµάτων της Π.Ε. Ιωαν-

νίνων, για το έτος 2017 (βάση σύµβασης). 
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